

Стихи продолжающиеся

В "Юности" наградили победителей конкурса памяти погибшего воина.

Стихи со всех уголков России звучали в этот день в конференц-зале журнала «Юность». Помехой не стали ни июньская жара, блеском отразившаяся на лицах гостей, ни тысячекилометровые дороги, разделявшие поэтов. Рядом оказались авторы из городов Кимры, Иркутск, Новосибирск, Оренбург, Самара, Тверь, Яхрома – участники и победители IV Поэтического конкурса им. Сергея Петрова.

Петров, молодой, подающий надежды поэт из города Кимры, чьи стихи печатали в «Красноармейской правде» наряду с «Василием Теркиным» Твардовского, погиб в первые недели Великой Отечественной войны в Западной Белоруссии. Оставшегося наследия едва ли хватит на сборник, но организаторам конкурса важно было не громкое имя, а жизнь человека, его патриотический и гражданский подвиг. Петров рано стал взрослым и рано почувствовал ответственность за других. В 21 год он заведовал музеем при Доме крестьянина, в 25 стал директором школы. А в 27 погиб, и только ветер заносит иногда его поэтические строчки – пробирается в статьи критиков, где о нем – мельком, еле заметно: в письмах Пимена Панченко, в обзоре Льва Аннинского...

Поэтому конкурс, поставивший целью не прикоснуться к известному имени и отождествиться с ним, а сохранить память о гражданском и человеческом подвиге, оказался трогательно-душевным, а атмосфера в зале – домашней.

Церемония началась с объявления обладателей спецпризов. Михаил Андреев (Кимры) был выбран хозяйкой площадки, «Юностью» (которая, кстати, в этот день отмечала очередной день рождения). «Студенческий меридиан» наградил Анну Орлицкую (Москва). «Литературная гостиная» – Якова Ракшуна из Новосибирска. «Тверской литературный альманах» – Екатерину Селиванову (Кашин). В свой день рождения, пришедшийся на церемонию награждения, Никита Брагин получил не только сборник стихотворений победителей и финалистов конкурса (вручавшийся всем гостям церемонии), но и специальный приз от радио «Теос» – участие в прямом эфире в программе «Арт-лаборатория». Андрей Щербак-Жуков от имени «НГ-EL» вручил грамоты и подарки (книги) Александре Пожарской (Иркутск) и Елене Давыдовой (Тверь).

Связь городов и поэтов не единственное, чем могут гордиться организаторы. Валерий Дударев, поэт и главный редактор «Юности», зачитал пожелание: «Всегда стремиться к высокой светлой цели и достигать ее, несмотря ни на что». А потом рассказал, что это строки из письма Юрия Гагарина читателям «Юности», отправленного ровно 50 лет назад, сразу после памятного полета. Алексей Витаков, бард и организатор форума «Осиянное слово», представил новый литературный журнал с одноименным названием – из года в год ширится количество мероприятий форума, и свой журнал стал неизбежной необходимостью. Александр Чистяков, создатель конкурса «Мцыри», выбрал пятерых участников петровского конкурса и пригласил их в финал очередного фестиваля – в борьбу за лермонтовскую статуэтку. Постоянный автор «НГ-EL» и одновременно заместитель редактора «Юности» Игорь Михайлов рассказывал о том, что в малых городах России живет много талантливых и недооцененных поэтов. Это на деле и показал конкурс Петрова, собравший под свое крыло авторов из 103 населенных пунктов по всему миру, но большинство, конечно, из России.

Лауреатов в четырех номинациях конкурса также набралось немало, а победителями стали: Галина Рымбу (Москва), Виталий Молчанов (Оренбург), Александра Пожарская и Анна Орлицкая.

И все-таки победа в Конкурсе им. Сергея Петрова – не только поэтическая, но и патриотическая. Погибший 70 лет назад в боях за родину учитель и поэт (так до конца и не ставший, не сформировавшийся поэтом) продолжается в нас, читателях и писателях, учениках и учителях.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Пригласить свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта